d8 Surfaceuse multi-matériaux (Notice originale)

AN Multi grinder (Original manual translation)
I Multischleifer (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)
=8 Molinillo de mdltiples (Traduccion del manual de instrucciones originale)
Ll Multi smerigliatrice (Traduzione dell’avvertenza originale) P IVI F 1 3 O O
2l Multi moedor (Traducéo do livro de instruces original) Professional Machine
Multi grinder (Vertaling van de originele instructies)
TIOAU HUAOG (MeTAYpPacn oMo TIG TIPWTOTUTIEG 08NYieg)
8 Wielu miynek (Tlumaczenie z oryginalnej instrukcji)
Multi mylly (K&&nnos alkuperaisesta ohjeet)
Y Multi grinder (Oversattning fran originalinstruktioner)
mynTu menHuua (NMpeBog Ha OpUrMHaNHaTa MHCTPYKLMA)
PEY Multi kveern (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)

m Cu mai multe piatra de moara (Traducere din instructiunile originale)

© FAR GROUP EUROPE

MyNbTU-WANbOBaNbHBIN CTaHOK (MepeBog, C OPUrMHANBHOWM MHCTRYKL W)
YR Cok degirmeni (Orijinal talimatlar geviri)
(&8 Multi bruska (Pfeklad z originalniho navodu)

B Multi briska (Preklad z originalneho navodu) 7 ey

NLNIN 12N (MND PMININ npwm)

IR e sk act ass (Uesss oo Ut dsale Winadss) @
B0 Multi csiszol6 (Forditas az eredeti utasitasok) \‘/
M Vec mlincek (Prevod iz izvirnih navodil)
2@ Multi veski (TOlge originaal juhiseid)

A8 Multi dzirnavinas (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)

(Rl Keliy maltnélis (Vertimas i$ originaliy instrukcijas)

115032-C-20220923

B8 Sredstvo za obnavljanje vise materijala (Prijevod prema originalne upute)
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PLASTER 35
Ref: 101210

Option - Option - Option - Opcional -
Opzione - Opcdo - Optie -
Emhoyn - Opcja - Valinnainen - Tilval -
Lombmrenno- EKstra Udstyr -
Optiune - Onrauy- Seqenek / Secim -
Volba - Volba - wawn - el -
Opei - Monost-Velk-
Opcia - lzvele

J )
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NETUP 30
Ref: 101211

Option - Option - Option - Opcional -
Opzione - Opcdo - Optie -
Emoyn - Opcja - Valinnainen - Tilval -
Lombnwrenno- Ekstra Udstyr -
Optitng - Onrauyta - Segenek / secim -
Violba - Volba - wawn - el
0peid - Moznost: Valk -
Opcija- lzvele

- J
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Description et repérage des organes de la machine
FIG.A & B

@ Interrupteur marche / arrét

@ Blocage d'arbre

Carter de protection orientable

Poignée latérale amovible

Poignée rotative

@ Verrouillage poignée

Ecrou de serrage

986 ‘|

218

@ cCharbons
@ Variateur de vitesse

Contenu du carton
FIG. C

Assemblage de la machine
FIG. D
@ Montage de la poignée
@ Montage du disque
@® Montage du carter

@ Wise en marche et arrét
@ Orientation du carter

@ changement de disque
(Voir assemblage de la machine)
@ Changement des charbons

Entretien, recommandations et conseils
Utiliser toujours un disque adapté aux matériaux
a travailler et non endommagé.
Graissage du pignonage.

o6
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Description and location of machine parts
@ on/off switch
@ Arbor block
Orientable protection guard
Removable side handle

Rotary handle
Locking of handle
Clamping screw
@ Carbon brushes
@ speed variator

contents of box
FIG. C

Assembling the machine
FIG. D
@ Assembly of the handle
@ Mounting of disc
@® Montage du carter

Functions of the machine
FIG. E

@ start-up and stop
@ Orientation of the guard

008666

o6

@ changing disc
(see assembling the machine)
@ Changing the carbon brushes

Cleaning and maintenance and advice
Always use a disc that is suitable for the materials in
question and that is not damaged.
Lubrication of sprockets.
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Beschreibung und Kennzeichnung der Maschinenteile
FIG.A & B

@ Ein/Ausschalter

@ Wwellenblockierung

@® Drehbares Schutzgehduse

@ Abnehmbarer seitlicher Handgriff
@ Drenbarer Handgriff

@ Handgriffverriegelung

@ Freststellmutter

)

@ schleifkohlen
@ Geschwindigkeitsvariator
Inhalt der Verpackung
FIG. C
Zusammenbau der Maschine
FIG. D
@ Anbringen des Handgriffs
@ Einsetzen der Schieifscheibe
@ Anbringen des Gehauses

Funktionen der Maschine
FIG. E

@ Ein- und Ausschalten
@ Drehung des Gehauses

@ Auswechseln der Schleifscheibe
(siehe Zusammenbau der Maschine)
@ Auswechseln der Schleifkohlen

Batterie und Ladegerat
Reinigung und Wartung 25/ Nur Schleifscheiben
verwenden, die fur das zu bearbeitende
Material geeignet und in einwandfreiem
Zustand sind. Schmierung der Ritzel.

o6
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ripcion y localizacion de los elementos de la maquina
@ Interruptor marcha/parada
@ Bloqueo de arbol
Carter de proteccion orientable

®
@ Empudadura lateral amovible
0%
0c)

Contenido del carton
FIG. C

Ensamblaje de la maguina
FIG. D
@ Montaje de la empufiadura
@ Montaje del disco
@® Montaje del carter

@ Puesta en marchay parada
Orientacion del carter

@ cambio de disco
(véase ensamblaje de la maquina)
@ Cambio de los carbones

Mantenimiento, recomendaciones y Consejos
Utilizar siempre un disco no dafiado y adecuado
para los materiales que se tienen que trabaja.
Engrase de los pifiones.

RISTS)
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Descrizione e localizzazione degli organi della macchina
@ Interruttore awio/arresto
@ Bloccaggio dell'albero
@® Carter di protezione orientabile
@ Maniglia laterale amovibile
@ Waniglia rotativa
@ Blocco maniglia
@ Dado di serraggio

)

@ carboni
@ variatore di velocita

Contenuto della scatola
FIG. C

@ Montaggio della maniglia
@ Montaggio del disco
@® Montaggio del carter

Funzionalita della macchina
FIG. E

@ Awioearresto
@ Orientamento del carter

@ sostituzione del disco
(vedere assemblaggio della macchina)
@ sostituzione dei carboni

Manutenzione, raccomandazioni e consigli
Utilizzare sempre un disco adatto ai materiali
da lavorare e non danneggiato.

Lubrificazione dei pignoni.

o6
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Blogueio do fuso

Carter de protecdo orientavel
Pega lateral removivel

Pega rotativa

Blogueio da pega

Porca de aperto

900008680

Escovas

Conteudo da caixa
FIG. C

Montagem da maguina
FIG. D
@ Montagem da pega
@ Montagem do disco
@ Montagem do cérter

@ Accionamento e paragem
@ Orientacéo do carter
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@ substituicao do disco
(ver a montagem da maquina)
@ Substituicdo das escovas

o6

Manutencdo preventiva, recomendacoes e conselhos
Utilizar sempre um disco ndo avariado,
adaptado ao material a trabalhar.

Lubrificacao dos pinhoes.
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Beschrijving en plaatsbepalingen
van de onderdelen van de machine

FIG. A & B
@ schakelaar aan / uit
@ Blokkering as
@ Verstelbare beschermmantel
@ Verwijderbaar zijhandvat
@ Roterend handvat
@ \Vergrendeling handvat
Spanmoer

Koolborstels
snelheidsregelaar

SISIIS)

Inhoud van het karton
FIG. C

Assemblage van de machine
FIG. D
@ Montage van het handvat
@ Montage van de schijf
@ Montage van het carter

@ Aanzetten en stoppen
@ Richting van het carter

(=15

\ervanging van de accessoires
FIG. F
@@ Verandering van de schif
(zie assemblage van de machine)
@ Verandering van de koolborstels

Onderhoud, aanbevelingen en raadgevingen
Steeds een schijf gebruiken die is aangepast aan de
te bewerken materialen en die niet beschadigd.
Smeren van het tandwiel.

115032-Manual-C.indd 16

TIEPLYPOAPN} KO EVTOTILOHOG
TWV 0PYAVWY T Xav

FIG. A & B

@ Kieidopa yergorapic
@ Bideg ovodiEng

@ Kagpovvania

[EQIEYOLEVO XADTIVOU KOUTIOU
FIG. C

ouVOUOAOYNDN T YoV

FIG. D

povragione s xereorafig
HOVTOQLONE. TOV TQOGTOUTEVTIXOV

‘I“o

808

AEITOUDYIKOTNTO T XV
FIG. E

@ O¢omn ot hertovgyio xon draxomi @
@ ITeQLoTEOP1) TOV TYOGTUTEVTLXOV

(=15

AVTIZ0TAOTO0N TOV AVOADOLU®V
FIG. F

@ Alhoyn) diozmv

( Préme svvaguokoyNoN TS PNYAViS)
@ Adroyi) Tov xagfovvoxinv

Noa yonowonoreite mavra Evay zotdiinro zou
o dOoguéve dioxo yLo To v
Ainaven Tov yoovalihv
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Opis i 0znaczenie elementdw urzadzenia
FIG.A & B

Blokada watu

Ostona regulowana

Uchwyt boczny wyjmowany
Uchwyt obrotowy

Blokada uchwytu

Nakretka zaciskowa

0006068680

@ Szczotki
(10) predkos¢ wariator
Zawartosc opakowania
FIG. C
Montaz maszyn
FIG. D
@ Montaz uchwytu
@ Montaz tarczy
@ Montaz ostony

Funkcije maszyn

FIG. E
@ Wiaczanie / wytaczanie
@ Ustawienie ostony

o6

\Wymiana elementow zuzywajacych sie
FIG. F
@ Wymiana tarczy
(patrz montaz maszyny)

@ Wymiana szczotek

Zawsze stosowac tarcze dostosowane do
obrabianego materiatu i bez uszkodzen.
Smarowanie przekfadni.
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Laitteen osien kuvaus ja sijainti
FIG.A & B
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Kaannettava suojakansi
Irrotettava sivukahva
Kaannettava kadensija
Kahvan lukitus
Kiristysmutteri

90006606

Hiilet
@ nopeus variaattorin
Laatikon sisaltd
FIG. C
Laitteen asennus
FIG. D
@ Kadensijan asennus
Levyn asennus
@ Kannen asennus

®

Laitteen kaytto
FIG. E

@ Kaynnistys ja sammutus
Suojakannen suuntaus

RISTS)

Kuluvien osien vaihto
FIG. F

(katso laitteen kokoamisohjeita)

Puhdistus ja kunnossapito
Kayta aina ehjaa laikkaa, joka sopii tydstettavalle
materiaalille.
Hammaspyorien rasvaus.
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Beskrivning och markning av maskinens delar

@ start-/stoppbrytare

@ Lasningav axeln

@® Riktbar skyddskapa

@ Borttagbart sidohandtag

@ vridbart handtag

@ Lasning av handtag

@ Atdragningsmutter

@ Kolstavar

@ hastighetsvariator
Innehall i kartongen
FIG. C

Montering av maskinen
FIG. D
@ Montering av handtaget
@ Montering av skivan
@® Montering av kapan

Maskinens funktion
FIG. E
@ start och stopp
@ Riktning av kapan

o6

@ Byte av skiva
(se montering av maskinen)
@ Byte av kolstavar

Rengoring och underhall
Anvand alltid en oskadd trissa som ar anpassad
till materialet som ska behandlas.
Smaorjning av dreven.

‘ ‘ 115032-Manual-C.indd 18

ON1CaHVe 1 MECTOMONIOXKEHWE Ha YaCcTUTE Ha MaLUWHATa
FIG.A & B
@ MNpekbcsau 3a cTapTupaHde / cnupaHe
ObpBeH 6noknposau
KapTep 3a 3alyuTa, KOUTO MOXe Aa ce
Harnacs
CTpaHWYHa HenoABMXHA APbXKA
PoTaTMBHA ApbXKa
@ 3atBapsiHe ApbxKa
lanKa 3a cTaraHe

00 66

FpacuTHN YETKN Ha eneKkTpoaBMUraTen

0860

CKOpOCTEH BapnaTop

Chb/AbDD>XaHWe Ha KYTUATa

FIG. C

cro6sBaHe Ha MallMHaTa
FIG. D

@ MonTax Ha apbxKaTa
MoHTax Ha KapTep
MOHTaX Ha gncka

S]1S)

QVHKLIMOHWPDaHe Ha MaLlkHaTa

FIG. E
@ nNyckaue n cnupane
lonoxeHwne Ha KapTep

SISTS)

NoAMAHA Ha KOHCYMaTUBUTE
FIG. F
@ Cmsna Ha aucka
(BvxTE crno6sBaHe Ha MawMHaTa)
@ Cmsna Ha rpacuTHY YeTKN Ha
enexTpoasuraten

NOYNCTBaAHE N NOAADBXKKA
BuHaru usnonssanrte gUCK, NoAXoaLL
3a maTepuanuTe 3a paboTa, KOWTO He e
3axa6eH.CMa3BaHe Ha Ha3bbeHo Koneno.
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Beskrivelse o2 nummerering af maskinens organer
@ start / stop kontakt
@ Blokering af aksel
@® Indstillelig beskyttende hus
@ Aftageligt handtag i siden
@ Roterende handtag
Spaerring af handtag
Fastspaendingsmatrik

Kul
@ hastighed variator

Papkassens indhold
FIG. C

@ WMontering af handtag
@ Montering af skive
@® Montering af hus

FIG. E

@ start og stop
@ Husets orientering

SIRISIS)

@ udskiftning af skive
(se samling af maskinen)
@ udskiftning af kul

o6

dligeholdelse, anbefalinger og gode rad
Brug altid en skive i god stand, der er velegnet
til materialerne.
Smering af drev.

‘ ‘ 115032-Manual-C.indd 19

Descrierea si identificarea organelor de masina
@ intrerupator pornire/oprire
Blocare arbore
Carcasé de protectie orientabila
Maneta laterald detasabila
Maneta rotativa
Dispozitiv de blocare maneta
Piulitd de presare (de strangere)

0006060680

@ Carbuni
@ variator

continutul cartonului
FIG. C

Asamblarea masinii

FIG. D
@ Montarea manetei
@ Montarea discului
@® Montarea carcasei

Functionarea masinii
FIG. E
@ Pornire si oprire
@ Orientarea carcasei

@ inlocuirea discului
(vezi asamblarea masinii)
@ Schimbarea carbunilor

Utilizati, intotdeauna, un disc adaptat
materialelor de lucru si care nu prezinta
defectiuni.

ungere angrenaj cu roti dintate.

o6
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onucadye 1 MapKKMPOBKA SNeMeHTOB MaLWHbD
@@ Nepexniouatenb BKN.-BbIKN
bnoknpoBka Bana
OpVEHTVNPYEMbIN 3aLWMTHBIN KOXYX
ChemHas 60KoBas pyyka
Bpalatowanca pyyka
BrokupoBka pyuku
@ VYnnotHuTenbHas raiika

008680

)

@ YrnepogHble weTkn
Bapu1aTop CKOpocTy

CONEDXKUMOE KORDOOKNU
FIG. C

60oDKa MALIMHE]
FIG. D

@ MonTax pyukn
@ MonTax ancka
@ MoHTax Koxyxa

OVYHKILNOHAIBHOCT L MaLINHb
FIG. E

@ 3anyck n octaHoB
@ OpuenTaums koxyxa

‘I “o

o6

aMeHa DACXOAHbIX MATEPDUAI0B
FIG. F
@ 3amena aucka (cm. c6opky MalnHBbI)
@ 3amena yrnepoaHbIX ILETOK

Bcerga mcnonb3oBaTtb AUCK, COOTBETCTBYIOLLMIA
obpabaTbiBaeMblM MaTepuanam un
HenoBPEeXAEHHbIN.

CmaskKa LecTepeHHOro NpnBoAaa.

‘ ‘ 115032-Manual-C.indd 20

Makinenin organlarinin tasviri ve bulunmasi
FIG. A & B

@ Calistirma anahtari / Durdurma

Mil blokaiji

@ Yonlendirilebilir koruma karteri

Sokulebilir yan kulp

Doner kulp

Kulbun kilitlenmesi

Kontra somun

@‘|

(SIRISIS IS

Komdarler

@ hiz degistirici

@ Kulbun takimasi
@ Sap takma

@® Karterin takimasi

@ cCalistirma ve durdurma
@ Karterin yonelimi

Tuketim malzemelerinin degistiriimesi
@ Zimpara kagidinin takiimasi
(bkz. sarf malzemelerinin degistirilmesi)
@ Komrlerin degistirimesi

Daima islenecek malzemelere uygun ve
hasarsiz bir disk kullanin.
Dislilerin yaglanmasi.
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POpis a 0znaceni soucasti stroje
@ Spinad start/stop

@ zablokovani hridele

@® Nastavitelny ochranny karter
@ Bocni sundavaci drzadlo

@ otacivé drzadlo

@ Uzavienidrzadla

@ Utahovaci matka

% Uhliky
meénic otacek

Obsah krabice
FIG. C

Montéz stroje

FIG. D
@ Montaz drzadla
@ Montaz kotouce
@® Montaz karteru

Chod stroje

FIG. E
@ Spusténi a vypnuti
@ Orientace karteru

o6

\/'ymena komponentu

FIG. F
@ Vvyména kotouce

(viz montaz stroje)

@ Vvyména uhlikd

Cisteni a udrzba
Vzdy pouzivejte kotouc neposkozeny a
ureny na materialy, se kterymi pracujete.
Promazani ozubenych kolecek.
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POpis a 0znacenie sucasti stroja
@ Spinad Start/stop

@ zablokovanie hriadela

@ Nastavitelny ochranny karter
Bocné skladacie drzadlo

@ otacavé drzadlo

@ Uzavretie drzadla

@ Stahovacia matica

o

@ Unliky

@ menic otacok
Obsah krabice
FIG. C

Montaz stroja

FIG. D
@ Montaz drzadla
@ Montaz kottica
@® Montaz karteru

Chod stroja

FIG. E
@ Spustenie, nastavenie rychlosti
Pouzitie mechanickych rychlosti

RISTS)

\'ymena komponentov
FIG. F

(pozri montaz stroja)
@ Vvymena uhlikov

Cistenie a udrzba
Vzdy pouzivajte kotu¢ neposkodeny a urCeny
na materialy, s ktorymi pracujete.
Premazanie ozubenych koliesok.
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FIG.A & B
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A gép alkotdelemeinek leirdsa és beazonositasa
@ Inditd/ledllitd kapcsold
@ Tengelyzar
@® Allithato véddlemez
Levehetd oldalfogantyu
Forgofogantyd
Fogantyuzar
Imbuszkulcs

0860860

‘I“O

Szénkefék

A doboz tartalma
FIG. C

@ Fogantyu felszerelése
@ Tarcsa felszerelése

@® Védblemez felszerelése
@ Beinditas és ledllitas
@ Vvédlemez bedllitasa

o6

Fogybanyagok cseréje
@ Tarcsa cseréje
(Id. A gép Gsszeszerelése)
@ Szénkefék cseréje

Tisztitas és karbantartas
Mindig hasznéljon az anyagoknak megfeleld és
hibamentes tarcsat.
Fogaskerekek zsirozasa.
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Opis in 0znaka sklopov stroja
FIG.A & B
@ stikalo delovanje / stop
Blokada gredi
Nastavljivo zas€itno ohisje
@ Snemljiv stranski rocaj
Rotacijski roCaj
@ Zzaklepanje rocaja
Matica za vpetje

0006060680 ‘|

@ Ogljikove elektrode

\V/sebina kartona
FIG. C

Sestava stroja
FIG. D
@ Montaza rocaja
@ Montaza diska
@ Montaza ohisja
Funkcionalnost stroja
FIG. E
@ Vklop delovanja in ustavitev
Usmeritev ohisja

RISTS

Menjava potrodnih delov
FIG. F
@ Menjava diska
(glej sestavo stroja)
@ Cambio de los carbones

CiScenie in vzdrzevanje
Vedno uporabljamo disk, ki je prilagojen materia-
lom, ki jih obdelujemo, in nepoSkodovan.
Mazanje zobnikov.
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Masina osade kirjeldus ja eristamine
FIG.A & B

@ «aivitus/kinnipanekuliliti
@ \olii blokeerimine
Liigutatav kaitsekarter
Liilkumatu kuljekaepide
Rotatiivkaepide
Kaepideme lukustamine
Kinnitusmutter

Susinikud

086006606

Karbi sisu
FIG. C

Masina kokkupanek

FIG. D
@ Kaepideme kokkupanek
@ Ketta kokkupanek
@® Karteri kokkupanek

Masina funktsionaalsus
FIG. E

@ «aivitamine ja peatamine
@ Karteri suunamine

o6

Kuluvate osade vahetus
FIG. F
@ Ketta vahetus
(vaadata: masina kokkupanek)
@ susinike vahetamine
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7
2
&
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o
3
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=
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Puhastamine ja hooldus
Kasutada alati materjalide to6tlemiseks ettenahtud
ning kahjustamata ketast.
kiirusvahetusketta Olitamine.

o
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Masinas dalu apraksts un uzstadiana
@ sledzis ieslégdanai/izslégsanai
Koka noblokésana
Reguléjams aizsargapvalks
Nonemams sanu rokturis
Grozamais rokturis
Roktura noblokéSana
PievilkSanas uzmava

o !
D
w

g

0806006060

Kastes saturs
FIG. C

Masinas montaza

FIG. D
@ Roktura montaza
@ Diska montaza
@® Apvalka montaza

Masinas funkcionalitate
FIG. E

@ leslégdana un izslégdana
@ Apvalka noregulésana

o6

Patereto dalu nomaina
FIG. F

(skatit masinas montazuy)

TiriSana un apkope
Vienmér izmantojiet to disku, kas ir piemérots
materialam un nav bojats.
masinas ieeljosana.
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Masinos elementu apras i mas
@ Jungiklis jjungtas/igjungtas
Veleno blokavimas
Apsauginis orientacinis karteris
Nuimama $oniné rankena
Rotaciné rankena
Uzsklendziamoji rankena

Spaudziamoji verzlé

08060066060
>

@ Rankenos sumontavimas
@ Disko sumontavimas
@® Karterio sumontavimas

@ Jjungimas ir sustabdymas
@ Karterio orientyras

Vartojamosios produkcijos pakeitimas
@ Disko pakeitimas
(zidréti masSinos surinkima)
@ Angliy pakeitimas

gisgda naudoti geros kokybes ir neapgadinta
iska.
Krumpliaracio iStepimas.
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Opis i prikaz dijelova stroja
FIG.A & B

@ PrekidaZ ON / OFF
Mehanizam za blokiranje vratila

Zastitni pomicni Stitnik
Bocna odvojiva rucka
Okretna rucka
Zakljucavanje rucke
Stezna matica

Cetkice
@ Varijator brzine

900008680

Sastavljanje stroja
FIG. C

Sastavlianie stroja
FIG. D
@ Montiranje rucke
@ Montiranje diska
@ Montiranje Stitnika

Fonctionnalité de la machine
FIG. E

@ Pokretanje i zaustavljanje
@ Orijentacija Stitnika

Zamiena potroSnog materijala
FIG. F
@ Zamjena diska (Vidjeti sastavljanje stroja)
Zamjena Cetkica

Odrzavanje, preporuke i savieti

Upotrebljavajte uvijek disk prilagoden materija-
lima za obradu i koji je neoStecen. Podmazivanje
zupcanika
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Tension et fréquence assignée: 3apaHHOE HanpsKeHne v YacToTa:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi:
Nennspannung und Nennfrequenz : Stanovené napéti a frekvence:
Tension y frecuencia fijada: Stanovené napatie a frekvencia:
Tensione e frequenza assegnata: Merkespenning og merkefrekvens: 2
1 Tensdo e frequéncia fixa: SEaepd! 8oiodls skl )
ﬁ Aangewezen spanning en frequentie: Névleges fesziiltség és frekvencia: 0
ONOMASTIKH TASH KAl SYXNOTHTA: Napetost in dolo¢ena frekvenca: g
Napigcie i czestotliwos¢ przydzielona: KoHCYMMpaHOo HanpexeHwe 1 YecToTa : Q
Jannite ja maaratty taajuus: Maaratud pinge ja sagedus
Angiven spanning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfert speending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventa de lucru: Napon i nazivna frekvencija:
Puissance assignée: 3asiaHHas MOLLHOCTb!
Nominal power: Tahsis edilen glic:
Nennleistung: Stanoveny prikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
Potenza assegnata: Merkeeffekt:
Poténcia assinada: BEpsepd! 503! =
Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : 8
ONOMASTIKH IEX'YE: Doloc¢ena jakost: S
Predko$¢ na biegu jatowym: KoHCyMMpaHa MOLLHOCT:
Teho: Madratud voimsus.
Angiven effekt: Nustatyta galia
Anfort styrke: Noteikta jauda
Putere de lucru: Nazivna snaga:
Vitesse a vide: CKOPOCTb BPALLEHUS Ha XONIOCTOM XOZy:
No-load speed: Bosalma hizi:
Leerlaufdrehzahl: Rychlost naprazdno:
Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno: €
Velocita a vuoto: Tomgangshastighet: £
@ Velocidade no véacuo: £l s 88 o] S
Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: 3
TAXYTHTA AAPANEIAS: Prosti tek: i
Predkos¢ bez bcigzenia: CKOPOCT Ha MpasHm 060poTy: 3
Tyhjakayntinopeus Kiirus tuhikaigul S
Tomganghastighet: Tuscio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: TukSgaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:
Classe d'isolement : 2 Knacc nsonauum 2 :
Insulation class : 2 Yalitim derecesi :2
Isolierklasse: 2 Trida izolace :2
Aislamiento clase :2 Izolaény systém 2
Isolamento classe :2 Isolasjonsklasse: 2
D Isolamento classe :2 2 Jxed) sies
Isolatie Klasse : 2 Szigetelési osztaly :2 <
KATHTOPIA MONQSHS: 2 Razred izolacije :2
Izolacja Klazy :2 WHcTpymeHT Knac 2
Eristysluokka :2 Isolatsiooniklass 2
Isolering Klass :2 Izoliacijos rasis 2
Isoleringsklasse 2 Izolacijas klase 2
Clasa izolatie :2 Izolacija klasa: 2
S
S
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Diametre du disque et alésage :
Diameter of wheel and bore :

Durchmesser der Trennscheibe und Bohrung :

Diametro del disco y calibre :
Diametro del disco e alesaggio :
Didmetro do disco e calibre :
Diameter van de schijf en boorgat :
Aldpetpo diokou :

Srednica tarczy iotwor :
Leikkuuteran lapimitta ja kalviminen :
Skivans diameter och innerdiameter :
Skivens ydre og indre diameter :
Diametru disc si alezaj :

[AnameTp Ancka v nponuna .
Disk ve delik capi :
Primeér kotouce a vrtani :

Priemer kotUc¢a a vnutorny priemer :

MTP NPD*TN 0P
s stadls 3ol shoeid! sh3

A tércsa és a furat mérete :
Premer diska in izvrtine :
[AvameTbp Ha pesela :

Ketta ja puurimise diameeter :
Skersmuo :

Diska un caurpludes atvérums diametrs :

Promijer diska i provrt :

2 125 mm

2 125 mm

2 125 mm

275 mm
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Niveau de pression acoustique :

Acoustic pressure level :

Schalldruckpegel :

Nivel de presion acustica :

Livello di pressione acustica :

Nivel de pressao aclstica :
Niveau akoestische druk :

L STAOMH HXHTIKHS TTIESHS:

pA Poziom mocy akustycznej :

Kayta kuulosuojaimia:

Ljudtrycksniva :

Lydtryk :

Nivel presiune acustica :

ypOBeHb aKyCTU4ECKOro AaBneHuns. .
Akustik basing seviyesi :
Hladina akustického tlaku :
Hladina akustického tlaku :
Lydtrykkniva:

taol b ool ssmoue

A hangnyomas szintje :

Nivo akusti¢nega pritiska:
PaBHl/ILLI,e Ha akKyCTUYHO HaiaraHe :
Helirdhu nivoo

Akustinio spaudimo lygis
Akustiska spiediena limenis
Razina zvucénog tlaka:

88 dB (A)

Niveau de puissance acoustique :
Acoustic power level :
Schallleistungspegel :

Nivel de potencia acustica :
Livello di potenza acustica:

Nivel de poténcia acustica:
Niveau akoestisch vermogen :

L ETTITTEAO ISX'YOX HXOY:

Poziom mocy akustycznej :
wA Kayta suojalaseja :
Ljudstyrkeniva :

Lydstyrke :
Nivel putere acustica :

YPOBEHb MOLLHOCTY 3BYKa -
Akustik basing seviyesi :
Hladina zvukového vykonu:
Hladina zvukového vykonu:
Lydeffektniva:

Tstoad! ssmusp

a hangnyomas szintje :
Nivo akusticne jakosti :
PaBHuLLe Ha BUGpauun :
Helivdimsuse nivoo
TriukSmo lygis

Akustiskas jaudas limenis
Razina zvu€ne snage:

99 dB (A)

NIVEAU SONORE D’EMISSION :

Pression acoustique LpA poste opérateur
Incertitude

Puissance acoustique LWA
Incertitude

AVIDE

83dB
3

99 dB
3

Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la horme EN 61029-1 avec emploi des normes de

base ISO 11201 et ISO 3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;

- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piéce dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les pieces
vides a grande résonnance. Placez vous aupres d’une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des piéces travaillées, des réglages choisis,...

Niveau de vibration :

Hand/arm vibration level :
Vibrationspegel Hand/Arm :

Nivel de vibracién mano/brazo :
Livello di vibrazione mano/braccio :
Nivel de vibracdo mao/braco :
Trillingsniveau hand/arm :

YpoBeHb BUGpaummn
Titresim seviyesi :
Uroven vibraci :
Hladina vibracii :
Vibrasjonsniva:
Tleas,ll ssmoen
Vibrécioszint :

6,00 m/ s?

ETTITTEAO KPAAAIMQN: Nivo vibracij :

Poziom wibracji rzka/ramiz : PagHuLLE :

Tarinataso: Vibracijas limenis.

Vibrationsniva hand/arm : Vibracijos lygis

Vibrationsniveau : Vibratsiooni nivo

Nivel vibratii_: Razina vibracije:
VIBRATIONS:

Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :

a
Incertitude K

6,00 m/s?
1,5 m/s?

L'amplitude d'oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d'outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude

d'oscillation peut étre différente.
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Poids : Bec :

Weight : AZIrlik :

Gewicht : Hmotnost :

Peso : Hmotnost :
O Peso : Vekt:

Peso : Oosd! o
Gewicht : Suly : o0
BAPOS : Teza : o~
Masa : Terno :

Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate : TeZina
Lire les instructions avant usage : BHMMaTENIbHO NPOYUTANTE CAEAYHOLLME MHCTPYKLAN
Read the instructions before use : Kullanmadan talimatlari okuyunuz :
Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen : Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Léase las instrucciones antes de usar : Pred pouZitim si precitajte pokyny :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso : Les bruksanvisningen for bruk:

> Ler as instrucOes antes da utilizacéo : plateosld! Jod slagde ad! 1,31

& Lees voor het gebruik de instructies : hasznalat elott olvassuk el az utasitast : =
AIABASTE TIS OAHTIES TTPIN ATTO TH XPHEH: Pred uporabo preberite ustrezna navodila
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem : MpoueTeTe ykasaHusaTa 3a ynotpeba :

Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Las anvisningarna fore anvandning : Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
lees instruktionerne for brug izlastt instrukcijas pirms lietoSanas
inainte de utilizare, cititi instructiunile : Procitati upute prije uporabe:
Conformité européenne COOTBETCTBUE eBPONEeNCKNM CTaHAapTaM:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitat : evropska shoda :
cumple con las directivas CE : eurdpska dohoda :
Conforme alle norme CE : Europeisk konformitet
Conforme as normas CE : Besasld) Shdnalsadd Bolla

C € Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : =
EYPQTTAIKH SYMMOPDQsH eurdpai megfeleléség :
Zgodno$¢ z normami CE : CHOTBETCTBME C €BPONENCKUTE HOPMM :
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene: Europska sukladnost
Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : Fare:
Perigo : Bind

A Gevaar : Veszély : x
KINAYNOS: Nevarnost:
Niebezpieczhestwo : OnacHoCT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar 6culos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :

QOPATE TTPOSTATEYTIKA TYAAIA:
Zaktada¢ okulary ochronne :

Kayta suojalaseja :

Anvand skyddsglasogon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

HageHbTe 3aWmTHbIE O4KM
Guvenlik gozllkleri takin :
Pouzivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
Bruk vernebriller:

35135 ol Jae

Viseljen védészemiiveget :
Nositi zascitna ocala :

Aa Ce N3non3eaTt 3alnTHM o4nAa :
Kandke kaitseprille

NesSioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zaStitne naocale:

Porter un masque anti-poussiére :
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma méscara anti-poeira :
Draag een stofmasker :

QOPESTE MASKA TIA TH SKONH:
Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kayta polysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:

Purtati masca anti-praf :

HapeHbTe pecnnpatop

Toza karsl maske takin :
PouZivejte masku proti prachu :
Noste ochrann masku proti prachu :
Bruk en stgvmaske:

Dot paloss £163 sud

Viseljen porvedd maszkot

Nositi zad¢itno masko proti prahu:
Aa Ce n3non3ea 3alnTHa Macka :
Kandke tolmumaski.

Déveéti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zastitu od praSine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehdrschutz tragen:

Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma proteccao auditiva:
Draag gehoorbeschermers:
QOPATE TTPOSTASIA AKOHS:
Zaktada¢ stuchawki ochronne

Kéyta kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes hareveern:
Purtati casti de protectie auz:

HaJeHbTe CPeACTBa 3BYKOBOW 3aLLUTbI:
isitsel koruma aleti takin:
PouZivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné slichadla:

Bruk herselsvern:

Tstoa]l aus BT pun)

Viseljen fulvédoét

Nositi zaito uses:

Jla ce n3nonsBa ClyXoBW 3aLLUTHU CPEeACTBa:

Kandke korvakaitset

NeSioti apsauga nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli
Nositi Stitnike protiv buke:

o

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccéo :
Draag veiligheidshandschoenen :
QOPQONTAS TANTIA:

Uzywacé rekawic ochronnych :
Kéyta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HageHbTe nepyatku &
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

Bruk hansker:

RAL Ny ppwe)

Viseljen keszty( t
Nositi rokavice:

a ce n3nonseart npeanasHn pbkaBnLn :
Kandke kindaid

Maveti pirStines

Valkat cimdus

Nositi zaStitne rukavice:
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Soumis a recyclage NopnexuT nepepabotke

Subjected to recycling Atmayiniz :

Sujeto a reciclaje Nevyhazujte je do bezného odpadu :
Sottoposti a riciclaggio Neodhadzovat :

Gjenvinningspliktig
'E?I\‘&let_é‘_i I3els Ibﬁ):p IJs
ne mecite1 <
Ne odvrzite ga/jih vstran :
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema :
Nemétykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

Niet wegwerpen :
YTTOKEITAI SE ANAK'YKAQSH
Nie wyrzucac :

Ala heita pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

Sujeitos a reciclagem
E/ Nao deite no lixo :
—

Recycla_%e des déchets : ) ) ] ) ) S
Les outils, accessoires et leur emballa%es doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit dolvent étre séparés, collectés, recyclés ou
éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en y\%ueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre déposés dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-
gnez-yous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter

ces déchets.

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio

Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
ANAKYKAQZIMO, YTTOKEITAI SE ETTIAEKTIKH AIAAOTH
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierratettavien pakkausten kohteena kierrétys
Atervinningsbara férpackningar omfattas &tervinning
PeLU/IKnMpaLLLM Ce ONakOBKM NoANexXaT Ha peunkavpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

HOBTODHOYI'IaKOBKa NOANEXNT BTOpl/NHOVI nepepa60TKe
Geri donUistim Geri donCisturulebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podiéhajici recyklaci

Recyklovatelhé podliehajlice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
sl sUchbgcs U3kl Jp 5 Uoassy ot it JE 15 U,
Ujrahasznosithato csomagolas ala Gjrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

Mo?Ze se reciklirati, podloZno selektivnom sortiranju
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PMF 1300 115032
SURFACEUSE

MULTIFONCTIONS
© bois

s
arter amovible, pour le pongage en bordure

=

CARTER ESCAMOTABLE
MOBILE CARTER

PMF 1300

1 15032 A —
& = (n ]

B0V~50Hz  1400W 300010000 6125mm
FAR GROUP EUROPE min”!
192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-ges-Corps - FRAN CEX

& O @ @ IEA g125mm @125mm g75mm o150mm

Madein PRC.

SINEHIZ304H  Serial number / numéro sére
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARAGAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKLARING
AHAQSZH SYMMOPOQSHS

Le soussigné,

Dongeggetekehnde, Personne autorisée a constituer

er Unterzeichner, ; ; .

0 abaixo assinado, le dossier technique :
Undertecknad, Christophe HUREL

ﬂ,O/'I\/HO MNCaHnaT
Undertegnede
Subsemnatul,

§, HXENOANVCABLUMICS,
. Imzalayan,
NiZe podepsany,
Toliau pasirases

Déclare kpar la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB3,
Declara_pela presente que,
Forklarar harmed at
3aaBaBa C HaCTOALLOTO
erkleerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,
HaCTOﬂUJt\;\M NOATBERXAAIO, YTO
Mevcut belge¥Je eyan ediliyor ki,
imto prohlasue, ze,
Pareiskia, kad,

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY
Aemapa TBETCTBUA

SAMSVARSERKLARING

Uygunluk beyani

8 Solbadlo teoac!

PROHLASENI SHODY

EGYEZOSEGI NYILATKOZAT

[Jeknapauys 3a CbOTBETCTBWE C HOPMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI

DEKLARACUA
ATITIKTIES DEKLARACIJA
KINNITUS

IZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,

Ninej podpisany
Allekirjoittanut,

O KATQOI YTIOTEfPAMMENOS,
NiZsie podpisany
Undertegnede,

8153l & 3gaJ!
A1Julil%1?t5,?\_J
PodELs_anl,
ApaksSa Parakstljles
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Dichiare ¥
Declares that, =
OOwiadcza n|n|ejszty_m, ne

Declara por la presente, que,
che

limoitetaan taten etta,
AlA TOY TTAPONTQS AHAQNEI 'OTI,

mto vyhlasuje, ze
J‘rjk.laejelr Iherveld at,
)3 JQ"..’“;CJ_kA&E P
kuel“e_sn em, hogy a keszlilék Izjavlja da,
Pareiskia, kad,
Ar S0 apliecina, ka,
Kinnitab, et )
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Surfaceuse multi-matériaux / Multi grinder / Multischleifer / Molinillo de mltiples / Multi smerigliatrice / Multi moedor / Multi grinder / TTOAY MYAOs / Wielu miynek /
Multi mylly / Multi grinder / mynTu mennmuua / Multi kveern / Cu mai multe piatré de moard / mynstu-wandosansHeii crarok / Cok degirmeni / Multi bruska / Multi briiska /
nOMN 12N/ LIz 58 acg 238 / Multi csiszolo / Vec mlinek / Multi veski / Multi dzimavinas / Keliy malinélis / Sredstvo za obnavijanje vise materijala

code

FARTOOLS / 115032 / PMF 1300 / S1M-HJ2304H

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE, Cumple con la directivas de la CE,

In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,
CbQTBeTCTBa naotrosapa eBpOﬂeVICKMTe HOopMK

Erj over?nsstemmel e med Orﬁ verholder EU standarderne
Este conform si satistace norriiele CE

MO/HOCTBLHO COOTBETCTBYET M yAOBNETBOPAET

TpeboBaHnaM cTaHaapToB EC

CE sartlara uygundur,

odpovida normam ES.

E conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,

Odpowiada normom UE,
Tayttda EU-vaatimukset,

ZYMMOPOQNETAI KAl IKANOTTOIE! TIS OAHTIES KAI TA TTPOTYTTA CE,

dpoveda normam ES.

70
Samsvarer med og tilfredsstiller CE—direkF%iver og standarder,
NESTSTNINERNL Bf,ﬂec 56 lE s s 5 ol Slrdl Hlo

|efe;ggt| at

E szabvanyok éldirasait.

Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

thilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus, Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

2006/42/EC 2014/30/EU 2011/65/EU 2015/863/EU Christophe HUREL,
Président Directeur Général
EN IEC 55014-1:2021 01/06/2023

ENIEC 55014-2:2021 Fait & St. Pierre-des-Corps
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021 /

EN62841-1:2015+AC:2015+A11:2022 W
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GARANTIE - WARRANTY

Cet outil est arantr contractuelle-
ment contre tout vrce e construdc-
tlon et de matie a ? t
date vente utilisateur et
sur sim e presentatJon u ticket
de cars e. La garantle consiste a
cer les parties de alllantes.
ante est as ca ie
plo dtatrjgn non Qrme
aux Hn arell, n| en
cas mma €S ca SES
mterventron auto F
negligence de |a part ach
a g rantle ne s'a pllque pas sur
a]%es Cquses par une
efar ance
A.‘\

Die Garantle%elt ?ur af(eses Gera
n a] '6 tirons un
aterialfehler. betragt Vertra
BA'raV”f BHeS piaroRnbong, IS
Hta B

ter Tel e Garantie er, s—
einen Einsatz es Ger
cftnorment r%%a%ﬂ |st
Erngr ?e ﬁl]truck flihren. 3|§d b
achlassi e|t seitens s
Ka fers. Die a]n’ge erstrec
n| ht auf S en, die
tlongn des Gerats zuruc
ren sin

—mywvm—
uest’ attrezzo e garantito per co
tratto contro u%?srasr leetg?tlrgé

8Oﬁtru& IonedFveng}%egﬁ" utente e

su semg ice presentazione  dell
trin ara a consiste ne
sostrturre Ie p rt| Ifettose. Quest a
5 Zla non e a icabi e |n caso
| Str n co

rutta
norme 10, né
caso di éj'” nni cgﬁsatr 8a interve t|
non aut Pzzatr 0 da ne || enza

arte de acqw zAa

0 ai dannr ca satr
unnavanap 8e aattrez

This tool IS uaranteed In writing,
arnst any defe

t|n manu ctu
arts from ate
g lmple presentatlon of 8
s les gTe uaran er mite
%the r rplace ent o %’Bf”ts
T is antee IS notaﬁPI!]a e in
ﬁa ge whic
c n orm Wlt the mtend%d usa%e
0 aratus, nor in t eve
ama caused

SeI’VICIn or negr ence on
ur aser uaranteed

I RS et

IS tOO

¥ talao da glanlq)P

Esta herramienta se gar%ntréa con-

tactualmente contra 1o efecto

c nfstrHcc (?n y matena a partir

cha venta a. I" ysuari

}/ 8 rg srm e presentacron de
ecibo de ¢

arantla Cl n3|ste
en SUStItUIr a |aS artes (e %(]i uo-
Sas. Eétae%arfantra 0 es aplicanie en
aso Cion no conforme a
S ormas el a arato ni, en Caso
Causado or |n erven-
FIOHGS no autorlza

encla arte $

arantle

anos causados por un

E aran |a n Se ap |ca S
erramienta.

vanaf
oor de gebrul-
ver onlnév n de assa on
De'g ran |e eft VF van g
van ecte onder elen.
§arant|e |s niet van toepas 'Qﬁ

araat .niet vo
normen gebruikt is, eva
van sc ade ve(rootrzaa t ne|—

en| ebrul na at d van

gsaranéle | nret va
toe a Sin: rha e voortvlrien
uit endee van et eree schap.
Esta ferra enta tem ggr ntia
ontratua cpntra qua (1 er_defeito
e e de material, aapdar-
t|r %reata de venda ao utlllZ

es apresentacao
rantla

ectera,
ée aankoopdatum

ereeascna eft een
% onstrucﬁleF t|CPgeIS mate- E

S|ste
em substituir as
sas. Esta garant
no caso de exg 8raga
orme as nor are
em caso e daros cat sado
mtervencoes na8 autoriz
or negl llgencia da p: parte
ar}a 83 anos causaaos por R
erramenta.
AYT'O TO EPTAAEIO EINAI SYMBATIKA
EFTYHMENO A OTIOIOAHTIOTE
KATAZKEYAZTIK'O KAI YAIK'O
EAATTQOMA, ATTO THN HMEPOMHNI'A
TTQAHEH= =TON XPHZTH KAI ME
THN ETTIAEIZH THX ATI'OAEI=ZHZ
TTOAHsZHS. H EIMYHSH SYNISTATAI
ZTHN ANTIKATASZTAZH TON
EAATTQOMATIKQN EEAPTHMATQN.
AYTH H EMCYHSH AEN ISXYEl ZE
TTEPITITQEH AEITOYPIIAZ TIOY AEN
SYMMOPODQNETAI ME TA TIPOTYTTA
THZ SYZKEYHZ, O'YTE =E TTEPITITQZH
ZHMIAZ TTOY TTPOKAAEITAI ATTO MH
E=ZOYZIOAOTHMENES ETTEMBAZEIZ 'H
AMEAEIA EK MEPOYZ TOY ATOPAZTH.
H EMMYHZH AEN IZXYEl TIA ZHMIES
TTOY TTIPOKAAO'YNTAI ATTO ASTOXIA
EPTAAEIOY.

Narz dzie Jest 0 § arancja
na wszelkie wad on tr cafge
I materia[fowe, liczac o0 t

sprzeda® L}/ ¥tkownik Wi i po
o azani B onu asowe§D
Gwarancj e wymi

Gwarancja

CZACI aﬁg/grakowa

n|e e zastosOwania W przy-
ow nia. niezgodne: o z
am| urza zenla ad
H U .szko owa
ziallaniam n|e wo onymr

E?”'Ewa?é‘ha JaI nie o rOnYJJe sz}é d
B a vcﬁ z powg?r upa Eu

De a ver!(t)yg ﬁar avtalsenli
rn truktlons 0
ate]nalfe ran oc med tdpu
anvandarens |nkop
enom. upgvrsnln% av kassakvrttot
Pt estar t ersatta de
bnsta a delarna. Denna rantr
otesrva a? E? o ?gt\eanrs rsl’p ar er
inte he(er vrap%dor om orsa a
tillatna |n re Peqer pa
Oparens, oshet. Ga nt|n
§a|ler Int ors or som orsakats
v att verktyget un erat bristfalligt.
Taman Jarttee takuu on voimassa
IS(EP uksenmuka|sest| Ijattaen al-
ra riaaliviat lukien
osto arvast ass U|tt|a vastaan.
Takuy sisaltaa viallisten osjen. kor-
vaam)sen. Takuu, e| Qrvaa ohjeiden-
vastalst kayttod eika valtuuttamat-
omren en |I0| en asjtte sta] tai
ostaja aftomyudesta ai eu-

tunlavalno I e|. vastaa
E< n to JJntanalnmsta alheu-

BU. FapaHuys
TO3M WHCTPYMEHT € Mo AO0roBOpHa
rapaHuua cpeuly BcCskakbB aedekT

B um3paboTkaTa U W3MNON3BaHUTE
MaTepuasy, CYMTaHO OT aaTaTa Ha
npofaxba Ha noTpebuTena n camo
cpelly I_pegctaBaHe Ha KacoBsaTa
Benexka.[apaHLUMOHHOTO ObCyXBaHe
ce CbCTOM B 3aMsiHa Ha AedekTHUTe
YacTu.HacTosiWaTa rapaHuua He
e Ba/NMgHa Korato anapaTbsT ce
113M013Ba MO HauWH, HECHOTBETCTRALL,
Ha CcTaHgapTa 3a paboTa C Hero,
KaKTO 1 B CNyYalt Ha LLETU, HaHECEeHM
OT  HeoTOpWM3MpaHW  Anua, Wau
BCIEACTBIE Ha NPOABEHA HEBPEXHOCT
OT CTpaHa noTpebuTens.

lapaHuVATa  He nokpvBa  LWeTK,
npounsTeknu BCNeAcCTBME Ha
TeXHMYecKa  HeusnpaBHOCT  Ha

anapara.
Dette vaerEt ?r EE ?
arantrkontra@t 6f‘or onst (J<t|0|?r—

§ aterialefejl, som r
atoen Ve vrsnln kasse-

nIj(fte rg ?((t)e dele S(taarant egt
an end ese é nﬁ)s ﬁe overrho?q%

stan arderne for apparatet, eller
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GARANTIE - WARRANTY

eodpovida or am, an|v de a  mater uhul. Garantii

gko pzpl‘ﬁj m nepov a J'se sne% Jg ¥e$<tsetep osade P

asa alosti ze st g vanhetamises. ge arantil ei kenti
im o Zal:u

se nevztahuje a araa I[] ormide ebatavalise elra-
0 y zpusobene  zavadou eE erﬁa ostja go It keelatud
viisil. ka i

nastro sut tv etusse-
Pre”tenio nastEé olatl apalr?e?tetﬂe e}/astga Ju i q(”%l
zaruF( eth)P vyr bne a est po ustatud kahu ?

matenalo C ARAN
Sléae(rjgée ?rPd'S {4 teYer slylzg(skeﬁhé?1 } a u\é?vate%w a] zab%llma SIS prietal as Ba uzt|kr|namas al
&(ruegel'(ens S e Gara de Zenia okadmcne 0 |t|n €ros es, nu 8ar avl-
ader opstaet, fordi vaerktajet lfl16L spoc /a VO,vymene Y atoa( n{ panaudojim
p cast| Tato zaruka neplatl v a sutel as arant| IS ao

R ou2|t|a ngmstroa, tore Garantijos me a|ma Ea elatl
Acesta arateste aran atdin punct ﬁe a nor ni v pri- at5|ra SIUS trumplalaikiu
d etalkoma esant

e vedere . contractua |mp triva d Spo: benych n 8 E/o- mus arant
t turor VIC|I|Qr de, c né rL1c| §| en m| zas h |aebo negbalostou Ee n a am n u ojimul ar nesilal-
e

aterial, Toce Z0 “strany kupujuceho. Zaruka sa kant reikiam SIO a atato varto Tigale)
v(aan;nntl |l?i catreJ utili ator nevz% ?n}{e ng Js ody sposobené mstrukcd ta| aclam kerP
Sim a prezentare Qnuu poruchou nastroja Is(ugadln ntlata
casa. Garant |a cons a |n mIocuwea oma, p S9 dOJ nt ne pagal
com olgennt& Osr c! mC%%SzB mr— ask|rt|
[ =) 4O J .

?oatan in aIt r% ?a decat tl ‘A &G‘Jj S Tkam n$ ofelk-
re omandat de normeeaparatu UI u%: lsu " <5d garantl a VISI(e e(e tiem,
sl nicl in caz de stricaciuni ro T as salsta onstry (%u un
vocate de | terventil neautori aterialu, sakot ar_ sana
sau prin ne enta Cu aratoru u| atumu, ~ kad masiny. pard o
Ga[anna n gma |etotajam un V|enkars| uzra dot
be or cauzate ta e e Gar ntga |eklau4

aparatul {Iatgeda U nomain

a
ngaa rats na% |eto

a saskan ros%as notelku |em
cuglmos Jja bojajumi rF usies

JaHHoe | wsp,enwe 06nap,aeT
wmerouhen cuny KOHTPaKTa
rapaH

onetas ~ ’leja

BO.’-’»MO)KHbIerIOKpl:’IBea eKeI:l:dl E %
@ M3r0TOBneHm| 7 M ef re a SZGI’S%?F"II’& SZ%I’ZO_ SES §e§|&1ma val arl |rcea n%

vana. garanciat valla ran e a um|
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